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Törvényes emberek.
Héderváryék, a törvényes embe­

rek, a paragrafusok hires őrzői nagyon 
egyszerűen segítenek magukon. Nem 
először teszik, — földre tiporják újra 
a törvényt és parlament, felhatalma­
zd s, alkotmányos kellékek nélkül köl­
esönt vesznek fel. Csekélység az egész. 
A fináneminiszter, meg a Héderváry 
egy kis papirost állítanak ki csupán, 
amolyan váltó-félét, amely azonban 
őket semmire se kötelezi és százmillió 
korona folyószámla kölcsönt adnak 
erre a papirosra a kitűnő régi ban­
károk, Rotliseliildék.

A muszkakormány tudja, hogy 
bűnt követ el, tudja, hogy neki az 
ország vagyonához, hiteléhez nyúlni 
nem szabad. De pénzre van szüksége, 
s mint a megszorult jogász, gondolko­
dás nélkül írja alá a legsúlyosabb fel­
tételeket. Hiszen az ország tizet. Az 
ország kínlódik, az ország szenved 
közvetve és közvetlenül. Mérhetetlen 
kárral fizetjük meg a Khuen-kormány 
gazdálkodását.

Ezt az országpusztitó üzletet nem 
is köthetnék meg a legelvetemedet- 
tebb politikus sem, méltó partnerek 
nélkül. Partnerei azonban vannak, 
akiknek nagyobb hasznot, több kama­
tot, külön költséget, illetéktelen pro­
fitot biztosit a zavaros üzlet, mint a 
tiszta.

Ezek hát egymásra találtak.
Amikor jött, amikor alakult, ami­

kor hires kortesei ellepték a szegény

fezinészélet a múltban.
Színházi törvények.

Irta Kins Mihály.
(Utánnyomás tilos.)

Mielőtt felszabadult, bírókra kelt még 
bikával is. Megfogta a kel szarvát, a vé- 
ie. gzö buszú t állat úgy himbálta olykor a 
levegőben ide-oda, mim a szellő a harci lo­
bogót, még is mindig talpra állt anélkül, 
hogy szarvát eleresztette volna.

Erős, jo tornázó volt mindig, most is 
bízott győzelmében.

Mikor a közönségnek kijelentették, hegy 
ő fog birkózni az erőművészszvl, mindenki 
sajnálkozott felette. Már látták Őt képzelet­
ben, úgy a pódiumhoz teremtve, mint egy 
sarokba dobott lisztes zsákot. Mikor Toldival 
kilépett a színpadra, a közönség tapsolt 
kedvencének. Orömrivalgással bátoráét:a a 
merész vállalkozásra. Toldi is össze szedL 
magát, mert látta, hogy nem mindennapi 
ellenféllel fog mérkőzni.

A küzdelem érdekes, erős volt. Két 
mérkőzés, jobban mondva, masszírozás után, 
mert ahol megfogtak egymást annak nyoma 
marad, szünetet tartottak. A kis szünet alatt 
Olgán látható volt a boldogság, az élvezet, 
a gyönyör. Elképzelte, ha ő annak az izom 
embernek a karjaiban fog vergődni, micsoda

magyar földet: számtalanszor emlegette 
ez az újabb lakáj-kormány a bizalmat, 
amely fogadja. Szerencsétlen fővezére, 
geszti Cézárja, kártevő Pistája egye­
nesen a nép megváltója gyanánt jár­
kált. Záptojásmegváltó lett azonban 
belőle hamarosan. S muszkáék sehol 
az országban nyomát se találják annak 
a gőgösen emlegetett bizalomnak.

Bizalom végképp nincs. Többség 
nem lesz. Holta. Halmozzák csak, hal­
mozzák egymásra az aljas törvénysér­
téseket sürgősen. Együtt legyen min­
den, még a választások előtt. Hiszen 
a gyűjtemény máris gyönyörű. A iiáz- 
feloszlatástól kezdve a legromlottabb 
fantáziát is túlszárnyaló választási visz- 
szaélésekig megcsufolt, semmibe se 
vett, kivégzett paragrafusok jelzik a 
kormány útját. Lélekkufárság, erő­
szak, tőrvetés és nyílt törvénysértés. 
Rövid néhány hónap alatt ez a kor­
mány megérett arra, hogy puszta el- 
kotródásával be ne érjük. Az uj par­
lamentnek vád alá kell helyezni, meg 
kell bélyegezni a közélet e lelkiisme­
retlen megrontóit.

Távirat, Telefon, Express,
A Polgári Újság eredeti tudósításai,

Apponyi Albert gróf Temesvárott.
Ajtponyi Albert gróf, a Függetlenségi 

Párt nagynevű vezére ismét lejön a Dél 
vidékre. Apponyi vasárnap reggel érkezik 
meg Temesvárra s innen Steiner Ferenc tá­
mogatására a kisbdcskeroki kerületbe utn-

menyei él veretben fog részesülni. Az ő 
idegeinek csuk a vadság, nyers erő im­
ponált.

A harmadik ősszekapásnál mind a 
ketten igénybe vették összes tudásukat, ere­
jüket. Toldi egy alkalmas pillanatot telhasz­
nálva, kitűnő fogással, hotelen fordulattal 
Virágot levágta, do Virág viV. » gyorsasággal 
f, lülkerekede'.t, a két vállat u a színpad 
deszkájához szoiitottu, hogy Toldi uram 
mozdulni sem tudott

A közönség tombolt. A kihívásnak vécé- 
hossza nem volt..

Virágot csak az boldogította, hogy meg 
van a sírkő költsége.

S/. i u h á zi tör Vvnyszek.
A fekete tábla délután három órára 

jelezte a színitörvónyszéket. Galamb Jenő 
színházi szolga, szereposztó, szinlapragasztó, 
titkos kém állította össza a bíróság helyet. 
Asztal, bárom szók, tenta, penna, papim A 
színház szolgák csaknem kivétel nélkül,, a 
legkonfidensebb alakok a színháznál. 1 'k 
többnyire a tagok közelében ólálkodnak, 
settenkednek, kihallgatják őket és minden 
hirt besúgnak az igazgatónak. Sokszor az 
igazgató szobájában elejtett megjegyzéseket, 
tárgyalt dolgokat besúgják az érdekelt ta­
goknak, de többnyire jó borravalóért. A

zik. Ez alkalommal Apponyi Albert gróf az 
orcyfalvai kerületet is meglátogatja, hogy 
Ilomanov Péter dr. a kerület függetlenségi 
jelöltje megválasztása érdekében szót 
emeljen.

I j bárók.
Budapestről táviratozzék, hogy a király 

legközelebb '/ombory Richái dot, az ismert 
sportsmant és istállótulajdonost, továbbá 
Hűvös Józsefet, a budapesti villamos vasúti 
elnökigazgatót a bárói rangra fogja emelni.
Pánik az angol király ravatalánál.

Vilmos császár Londonban.
A londoni Westminster Hali előtt, 

amelyben Edvánl király fekszik a ravatalon, 
tegnap több százezer főnyi tömeg vonult el. 
Állandóan oly óriási embertömeg lepi el a 
Westminster Hall előtti teret, hogy a rend 
őrség csaknem tehetetlen. Tegnap délután 
borzasztó pánik történt. Amikor az uj angol 
király a Westminster Hallban Edvárd király 
koporsója elölt térdepelve imádkozott, a 
tömeg átszakitotta a kordont s be akart hatolni 
a csarnokba, hogy kíváncsiságát kielégítse. A 
rendőrség első pillanatra tehetetlen volt a 
tömeggel szemben s csak egy nagyobb lo- 
vasrendőrcsapatnak sikerült nehéz munka 
árán a sok tízezrekre menő tömeget vissza­
szorítani.

A király temetésére már csaknem az 
összes uralkodók képviselői érkeztek meg 
Londonba. Tegnap Vilmos német császár 
érkezett meg az angol fővárosba.

Dánia ellen.
Fantasztikus hirt jelentenek nekünk. 

Egy külföldi jelentés szerint egy nagyhata­
lom Dániának egy északi szigetét vette meg. 
A birtokvétolről most kipattantották, hogy 
orvtámadás Dánia ellen, mivei a nevezett 
területről észrevétlenül lehet meglepni a dán 
fővárost. Mivel ez a szenzációs ügy esetleges 
konfliktusra log alkalmat adni, az esetet 
igen diszkréten kezelik.

színé-: nők titkait többnyire tudják, mertek 
a hir és levélhordók. Galamb .Jenő, aki kü­
lönben komikus jelöltnek tartotta magát, ko­
ronája volt a szinházszolga kompániában 
élő egyéneknek.

Alig rendezte el a tárgyakat, jöttek a 
bírák, hivatalos egyének, vádlók, vádlottak, 
tanuk. Az ügyelő csengetett, mely a törvény­
szék kezdeté:, tudatta mindenkivel. Helyet 
foglaltak. Nagy hangon vitatkoztak. Mindenki 
a saját érdekeit igazolta, magyarázgatta. 
Csupa indulat, elragad,das, köznapiság, ál- 
fajuság nyilvánult meg az egyéneken, külö­
nösen a hölgyek társaságában. A higgad, 
előkelő, méltóságos eljárás a legritkább 
esetben fordult elő.

Elnök: Csenget. Általános csend, A 
vádkönyvből olvassa a bejegyzett vádakat: 
Boros Jankai Szeptember tizenhetedikén 
Ludas Matyi 9 es fél órai emlék próbáról 
elmaradt. Vádló az ügyelő.

Janka : Beismerem.
Elnök: Szeptember tizennyolcadikán, 

Ludas Matyi előadásán az első felvonásban 
nem mondta el a szerepét. Van mentsége V

Janka : Vanni-van, de nem tudom el­
fogadható vagy nem.

Elnök'. Halljuk.
Janka : Azon elmélkedtem nagy keserű­

ségemben, hogy ki találta ki a kártyajáté-
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m;- í.i > mi „n ■ í „ í- -1A1 ; ezeket népe kiváló tulajdonságai ellenébenTüntetés, Záptojás és embernälnl megbocsátotta; Györgynek hibáit azonban
ellenszenvvel mérlegeli a nép ; György király 
azon átkos szenvedélynek hódol, melyet a nem­
zet jvbbjni mindeddig sikertelenül próbálnak 
elfojtani, pedig látják jóstehetség nélkül is, 
hogy az elpu ztitja az idők fo yaman a

az ifjakat és le-
fBg n?FCuUTuül,r'“ ‘Tíh "'"Z.Z'niMtja magával a br.lt nemzetet arról a tuzoltólecskendokkel_ próbálta a luDte^ket|ma£,JflSlat,ói. anmlven most a többi népek

Tisza bevonulásánál Aradon.
Tisza tegnapi bevonulásakor Aradon 

óriási tömeg tüntetett ellene. Harsogva ab- 
éugolták es fütyülték és mindenféle szidal­
mukkal halmoztak el. A.ömc^eta j nemzet erejét, elsatnyitja
s6g nagycehezen bírta leken tartani, emiote| , _ __í í ..

szétkergetni és mikor ez nem sikerült, a 
Kossuth téren lovasrendörök vágtattak a tö­
megbe. Törtek, zúztak, kardlapoztak, az óriási 
felfordulásban Ladies Pál szobafestőt agyonver­
ték. Sokakat letartóztattak.

Ügyvédek szövetsége.
Ma már minden társadalmi osztály be­

látja a szervezkedés szükségességet s most 
az ügyvédek részéről hangzik el az organi­
zációra való felhívás. Amint Debrecenből 
jelentik, az ottani ügyvédek mozgalmat in­
dítottak, amely az ügyvédek helyzetének 
javítását célozza. Az akció megindítói meg 
akarják alakítani a Magyar Országos Ügyvédi 
Szövetséget. Már el is készítették a szövetség 
piogranmját, amely az ügyvédi karra sok 
üdvös újítást tartalmaz. A programmpon- 
tokban többek között szerepel a numerus 
klauzus megállapítása 50 évre, a kötelező 
ügyvédi gyakorlat stb. A debreceni ügyvé­
dek a mozgelmat országszerte kiterjesztik s 
a hozzá való csatlakozás iránti felhívások 
már el is készültek.

Londoni levél.
— A gyászoló London. — Az uj király. —

(Saját levelezőnktől) Egész London va­
lóban tele van siratókkal. Á gyász, amelyet 
a város magára öltött, igazán impozáns. 
Gyászlobogókat ugyan nem lenget a szél, 
Hanem az ,Union Jack“, az angol nemzeti 
zászló, félárbócra van eresztve és a nép, az 
istenadta nép, az oly szívből gyászol ki­
rálya elhunyián, amint még soha nem gyá­
szolt a múltban egy fejedelméért sem és 
nem fogja gyászolni a jövőben egy koro 
názott urát sem. Edvárd királynak egyéni­
sége benne él minden alattvalójának a lel 
kében. Hogy mily szeretőire képes a hideg­
nek tartott angol, az most tűnik ki, amikor 
elvesztette azt a fejedelmét, akit szivébe 
zárt. És a veszteség súlyát csak annál job­
ban érzi, mert az, aki halványa után lep a 
trónra, minden jogát eljátszotta arra nézve, 
hogy elődje nyomdokába méltóan lépjen

fölött büszkélkedik. Győryy király iszik. 
Issza a méregkínt ható politikát, mint akár 
hány angol főnemes, akárhány tót nap­
számos

Nem tud ellenállani a szeszes ital ha­
tni mának és annak romho'ó hatása életének delén, 
4íj éves korúban mar mutatkozik arcán. Kidülled­
tek szemei, petyhüdt, ajka, reszkető kezei 
aggastyánná, beteg emberré bélyegezték az 
ifjú erős embert. Ennek tulajdonúja a nép, 
hogy Mary királyné mindenüvé elkísérte 
urát walesi herceg korában, hogy megaka­
dályozza, hogy ura végleg elfelejtkezzék ma­
gáról és ennek a ténynek a nyomán kelt az 
a hiedelem, hoev György kirájvnak a süve­
gét fel* sétio hordja a fején. Altalanos a hit, 
hogy György király a hatalmat csak névleg 
fogja gyakorolni, valósággal a felesége Kézé­
ben lesz, ami még a kisebbik baj, mert a 
királyné okos, tapintatos és ügyes asszony, 
de mégis tzomoru dolog, hogy a sors ren 
delkezóse folytán az angol nemzet élere 

í annak fénykorában egy pipogya fejt delem 
keiül.

Így gondolkozik a nép mostani királyá­
ról. Ezt az előítéletet kell a királynak meg­
döntőmé, ha nepe szeretetét ki akarja vívni 
a maga számára. Hegy lesz e képessége, 
lesz e ereje hozzá, azt a jövő fogja meg­
mutatni. A nép most egyáltalán nem lelke­
sedik érts. Nem lehetetlen, hogy a minden 
lelket betöltő gyásznak az érzete nem en­
gedi magasra fellobogni a lelkesedés láng­
ját, hanem azért királylyá kiáltásának fel­
emelő pillanatában nem kellett volna, hogy 
a lorcjmayor (a C ty polgármestere) legyen 
kénytelen háromszoros hurrát kiáltani, hogy 
a tízezernyi tömeg kövesse a példáját. Ä 
lelkesedésnek sokkal spontánabb módon 
kellett volna mi gnyilvánulnia.

Ennek ellenében halott királya emlé­
kének fenségesen hódol a nép. Az u'cákon 
mindenütt a gyász jelei tűnnek a szembe. 
Feketében jár a tehetős és gyászfátyolt hord 
a karján, a kalapján a szegény ; a nők vilá­
gos szinü ruháit, mintha a szél seperte volna 
el ; és a kirakatok a gyász fekete és sötét­
lila színében pi mpáznak. Valóban feketeGyörgy királynak igen nehéz a hely 

zete. Amint nehéz minden olyan utódnak, j város most London. Az összes színházak
— ■ ■ bezárták kapuikat az elhalálozást kővető

napon és elhatározták, hogy csak a temetés 
után nyitják míg újra. S dacára anm-k,

aki fényes tehetségű elődnek az ölökét 
veszi át. Edvárdnak is voltak hibái, de

kot, még a föld porából is ki szeretném át­
kozni. Akkor délután az uram eiferblizte 
minden pénzecskénket

I. bíró: Ez nem mentség.
II. biro : Előadás alatt csak a szerep­

pel szabad foglalkozni.
Elnök: Tovább. Biró Mariska ! Szép 

tember huszonhatod!kán Tündérlak előadá­
sán nem fújta a kórust, még a száját sem 
nyitotta ki. Vádló karmester.

Mariska : Mentségem az, bogy a felső 
fogsoraimat otthon felejtettem, az udvarion, 
pedig az első sorban ült, hogy a női kart 
ne kompromitáljam, kellemesen csukva tar­
tottam a szájacskámat.

I. bíró : Ez Ízetlen mentség.
Elnök: Tovább ! Viharosy Géza ! Szép 

tember tizenhetedikén kilericorai karprobáról 
elmaradt. Vádló karmester.

Géza: Elaludtam és azt álmodtam, 
hogy kivettek a kórusból.

II. bíró: Ilyen mentséggel csak On 
állhat a birák elé.

Elnök: Tovább 1 Jakab Károly, Nyári 
Ferenc. Kékeey István, Barabás Kálmán, 
Hódy Béla, Virányi, Virányiné, tíándory, 
Sándorjáé, Szarvasy Hona, Babosy Rózsika, 
Sugár Anna, Gyárfás Etelka, szeptember 
huazonhatodikán Zsigmond király ti és fél­
órái emlékpróbárol elmaradtak. Vádló a 
rendező.

(Folytatjuk).

A Volkswill© sajtó pőre
Felmentő Ítélet.

Érdekfeszitő esküdtszéki tárgyalás folyt 
le tegnap délelőtt a ti mo.-,vári királyi tör­
vényszék előtt. A tárgyalás csak rövid ideig 
tartott s a bizonyító eljárás jelentéktelen­
ségét növelte az a szócsata, amelyet ügyész 
és védő vívtak egymással s amelyben tulaj­
donképen kialakult a vádlott bűnösségének, 
illetve ártatlanságának a bizonyítása. Fiatal 
betűszedő állott a polgárbirák előtt, akit az 
ügyészség sajtó utján elkövetett izgatás vét­
ségével vádolt, amiért erős hangon neki­
rontott a papságnak. Az esküdtszék ver­
diktjében az izgatás vétségét nem látta be- 
igazoltnak s a vádlo’tat nem bűnödnek mon­
dotta ki. A polgárbirák igazmondása alap­
ján az esküdtszék a vádlottat felmentette.

Múlt év december havában Délmagyar- 
ország szociálistál gyűlést tartottak Temes­
váron, még pedig a varosháza tanácstermé­
ben. Emiatt azután a Temesvárolt meg­
jelenő Süduagurische Reform nikirontott a 
polgármestertnk, amiért a városháza termét 
rendelkezésére bocsátotta egy olyan gyűlés­
nek, amely a szekularizáció mellett foglal 
állást. A Reform cikke messinai halott- 
rablókkal hasonlítja össze a szoctálista 
munkásságot. Erre a cikkre a Volkswille 
december negyedik! számában válasz jelent 
meg, amelyben a cikkíró nekiront a pap­
ságnak, akikben a munkásság legnagyobb 
ellenségeit látja. A temesvári királyi ügyész­
ség ezt a cikket inkriminálta s a Volks- 
willo akkori t'tlelős szerkesztője ifjabb Herber 
József betűszedő, lapunk korregtora ellen 
azért emelt vádat, mivel a munkásosztályt 
a papiosztály ellen izgatta

A tegnapi főtárgyaiáson Nyékhegyi Lo- 
thár láblabiró elnökölt, tizavazóbirak Her­
ceg ff y Árpád berendelt járásbiró és Dárda 
Géza dr. törvényszéki bíró voltak. A vád­
hatóságot Baross Dezső királyi ügyész kép­
viselte, a védelmet Lengyel László dr. ügy­
véd látta el.

Esküdtekként kisorsoltattak : Krämer 
Ignáf, Eunk Adám, Adorján Már’on, Bár- 
vig Ödön dr., Riszt;'cs Alajos, Cseresnyés 
Jenő, D.r István, Arnstein Frigyes, Bolza 
Romulus, Csermák Lajos, Djmiun Anasztáz 
és Janáty Sebő.

Nyékhegyi Lothár dr. elnök a vádlott 
kihallgatásával kezdi meg a tárgyalást.

Ifjabb Herber József nem érzi magát 
bűnösnek. A cikket nem ő irta, de mint a 
lap akkori felelős szerkesztője átveszi a 
felelősséget.

Az inkrimá.t cikk és a Südungarisohe
hogy György király az alkalmazottakra való-,Reform okot szolgáltató cikknek felolvasása 
tekintettel maga kívánja, hogy a színházi után az elnök a bizonyítási eljárást befejezi,
előadások ne szüneteljenek — ha nincs elő­
adás, nincs fizetés — az előkelőbb színhá­
zakban mégsem játszanak s csak néhány 
másodrendű színház és a dalcsarnokok nyi­
tották meg újra kapuikat, hanem az elő­
adás üres ház előtt folyik. A jobb közönség 
teljesen hiányzik.

Á gyász ma pénteken, 20 án éri el 
I tetőpontját. A temetés napjan országos 
gyászt rendelt; k el és az összes üzletek a 
tumetés tartalmára zárva lesznek. A temo 
tósi menet igen hosszú útvonalon fog végig 
menni, de ennek dacára képtelenség el­
gondolni, hogy a gyászoló sokaság helyet 
találjon az utcákon. Természetes, hogy ilyen 
alkalmakkor a kalmárszollem orgiákat ül 
és az utmeneti házak ablakai, erkélyei hor­
ribilis árakon kelnek el. Egy egy ablakot 
negy-hat személynek is bérbe adják fejen- 
kirtt 4—5 guinea-ért (egy guinea 21 shilling.)

Az egyik londoni klub kibérelt egy 
egész házat tiO személy számára százötven 
guinea-ért és mert a tagok száma a helyek 
számát egynéhányszor is meghaladja, hát 
sorsot húznak, hogy kik legyenek a boldog 
nyolcvanak.

A szomorú, az egész világnak egy ne 
gyedrészét gyászba boritó temetésnek oz a 
kalmárkodás a regs^omorubb epizódja.

S. K.

mire a bíróság az esküdtekhez intézendő 
térdések megfogamzása vegeit visszavonul.

A tárgyalás folytatása gyanánt Boross 
Dezső királyi ügyész tartotta meg vádbe- 
bzédót:

Minden társadalmi osztály —- úgymond 
amely közhasznú hivatást töl: be, egyenlő 

tiszteletet érdemel. A pap is közhasznú 
tevékenységet feji ki. Szóló felemlíti azt a 
példát, hogy amikor a plebejusok Rómából 
kivonultak, Menenius Agrippa meggyőzte 
álláspontjuk helytelenségéről s bebizonyí­
totta, hogy, ha a test minden egyes szervo 
nem öiszüangban működik, a test elsorvad, 
elpusztul. Ézérl szükséges a társadalmi 
osztályos együttműködése. Szóló megen­
gedi, hogy a Reform megtámadta a nzociá- 
listákat, de nem engedheti meg, hogy a 
Reform cikkéért u papságot tegyék felelőssé 
es az ellen izgassák a munkásságot. Hogy 
hova vezet a szociálista agitáoií, arra nézve 
utal arra a napokbm elkövetett öngyilkos­
ságra, amelyet egy fiatal betűszedő követett 
el, aki végakaratában tiltakozik az ellen, 
hogy pap temesse el. Az agitáció, amely 
ilyen következmenyokkol jár, löivénybe üt­
közik s ezért kén a vádlottat bűnösnek ki­
mondani.

Lengyel László dr. ügyvéd tartott ezután 
nagyarányú vádboszédet.

t
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Igaza vau az ügyész urunk — úgy­
mond — amikor Menenius Agrippa példáját 
hozza e!^, de tudnia kell azt is, hogy a 
test akkor is elpusztul, ha az egyik szerv a 
másik rovására akar élni, ha az egyik tár­
sadalmi osztály a másik rovására akar fej­
lődni. A papság nőin társadalmi osztály, 
mert ha az volna, akkor az ügyész, az 
ügyvéd a betűszedő, a favágó küiön-külön 
társadalmi osztályt képezne. Ez nem áll, 
mert például a koronaügyész az állásánál 
fogva az arisztokráciához tartozik, az ügyész 
és ügyvéd a polgársághoz. Nagy különbséget 
kell tenni társadalmi osztály és foglalkozás 
között. Mert akik egv foglalkozást űznek, 
még nőin képeznek külön egy társadalmi 
osztályt. Az sem áll, hogy a cikkíró osz­
tályt izgatott oeztály ellen, mert a munkás 
eág egy része ott húzódik meg a líaform 
árnyékában „jczan munkásság* néven. Az 
köztudomású, hogy a Reform háta mögött 
papok állanak, akik gyűlölettől csepegő 
cikkben a munkásságot a messinai halott- 
rablókhoz hasonlítja, amiért elég merészek 
az ogyházvagyI n megszüntetését követelni. 
Hogy az ilyen cikk ellen a Voikswille erő 
sen kifakad, azt nem lehet rossz néven 
venni. Az inkriminált cikk nőm a papság 
ellen irányult, hanem egyes papok ellen, 
akik őnös érdekből vezéreltetve osztják a 
szeretet helyet a gyűlöletet. Kéri u vádlottat 
nem bűnösnek kimondani.

A replika, duplika és az elnöki rezümé 
után a poigárbirák visszavonultuk s rövid 
tanácskozás után felmentő verdiktet hoztak. 
A törvényszék erre ifjabb Herber Józsefet 
az ellene emelt vád alól felmentette. Az 
ítélet jogerős. A hallgatóság a felmentést 
zajos éljenzéssel fogadta.

napihírek.
Temesvár, május 20

— Választói gyűlés. A temesvári 
polgárpárt f. hó 22-én, vasárnap, délután 4 
órakor a józsefvárosi Arany oroszlán szálloda 
nagytermében választói gyűlést tart. A párt 
híveit ezen gyűlésre tisztelettel meghívja a 
pártvezetőség.

— A „Városi Zeneiskola“ c hó 21-én, 
szombaton délután Öt órakor tartja az idei 
negyedik nyilvános növendék-hangversenyét 
az intézet hangversenytermében, amelyen az 
alsó tanfolyamok növendékei fognak ha­
ladásukról beszámolni. Az alig kilenc hó­
nap óla tanuló apróságok ezen első nyilvá­
nos szereplése ói dók esnek es roppant ked­
vesnek Ígérkezik. Az igazgatóság érdeklődj 
közönséget szívesen lát

— A spanyol királyné lebetegedése. 
Madridból jo.en;iit : Az udvari háziorvosok. 
Karloaz infáns és az állami méltóságok éjjel 
a palotában gyűltek össze, mert a jelek arra 
vallanak, hogy a királyné lebetegedése már 
közei van. — Másik távirat ezt mondja : A 
királyi palotában, melyet teljesen elzártuk, 
nMJgaloin van. Mindazonáltal tudják, hogy 
az orvosok és az udvari méltóságuk az éjjelt 
ott töltöttek.

— Csák Cirjék <lr. a minoriták volt 
tartomány főnökéről terjesztett 1 ősülési hir, 
mely először az „Aradi Közlöny“ ben látott 
napvilágot, mint fűtésűiül.k légből kapott 
koholmány.

— Egy elmebeteg öngyilkossági kí­
sérlete. Szerencsétlen asszonyt szállítottak 
be tegnap este a kőzkerházba. Kühler Katam, 
Erzsébetváros, UeivéVutcu 18. szám alatu 
lakosno valamikor jobb napokat látott. A 
sors szeszélye folytán évek előtt tönkrement 
s ez a csapás elvette az i s.szony eszét. 
Hosszú ideig csendes tébolyban szenvedett, 
amely tegnap ón- és közveszélyes módun 
kitört rajta. Egy elmozavart pillanatában 
revolvert irányzott a mellének s elsütötte. A 
golyó szeren cséré nem hatóit a szíván at s 
igy bár nehez, de nem életveszélyes sebesü 
lést ejtett rajta. A fegyverzajra berohantak a 
házbcliek, akik a vérbeborult asszonyt fel­
segítették, mig llacillier ügyeli, les mentő 
megérkezett, aki a szerencsétlen asszonyt a 
közkórházba szállította.

— A tem es vár-belvárosi izraelita 
nőegylet szerdán közgyűlést tartott, melyben 
az egylet vezetősége három évi időtartamra 
újból választatott. Kibnmelheim Armin titkár 
által felolvasott elnöki jelentésében buziási 
Eixemtüdter Ignácné elnöknő köszönetét 
mondott azon bizalomért és szeretőiért, 
melyet az egylet élén 511 éves működése 
alatt részesítették és korára való tekintettel 
azon a megmásít,hatatlan határozatát közölte, 
hogy az elnöki tisztséget többé nam vállal­
hatja, mire a közgyűlés a visszalépő elnök- 
nőt egyhangú lelkesedéssel örökös diszel- 
nökkó választotta és elévülhetlen érdemeit 
jegyzőkönyvileg megörökítette, miről a gyű­
lés után küldöttség értesítőbe. Közfelkiáltás­
sal és élénk tetszésnyilatkozatok között uj 
elnöknőül nngypóli Stern/lial Salamonná 
eddigi alolnöknőt, alelnökűl Wgisz L. L jős­
nél cs pénztárosul Jlashó Antalnét válasz­
tattak. A választmányba pedig szavazatiöbb- 
séggel a következő hölgyek lettek megvá­
lasztva :

Iirtick Simonnó, Blau Dávidné, Brück Vilmosáé, 
Baruch Muximilianné, Brück Salamonim uj, buziasi 
Eisenstüdter Iiichárdné, Frommer Miksáné, dr. Fáy 
Ignacnó uj, dr. ll»jdu Frigyesne uj, Herzl J. Jó­
zseféé uj, Ivándi Gézáné, Kohn Hermanne, Kuhn 
Sandurne, dr, Keppich Ilenriknó, Kovács Mérné, 
Klein Ht.-rmanné. dr. Kemény Gyulán é, Klein Dávidné, 
Kecskeméti Sándorné, Kümmolheim Arminno uj, Kun 
Riehárdné uj, Leipnik Vilmosnó, Lendvai Miklósné 
uj, Neuhausz Ernőnó uj, Steiner Vilmosné, dr. Szé­
kely Mihály né, dr. Szőllösi Alheitné uj, dr. Vertes 
Adulfné, Weisz Ilugóné, Wesz Lipótnó.

— Szobatüz. Csaknem végzetes szoba- 
tüz keletkezett ma reggal 8 óra felé a bel­
városi Hóna féle fényképészeti műteremben 
A kéményben hirtelen tűz támadt, moly a 
műterem padlója alá terjedt. Az előhívott 
tűzoltóság a tüzet rövideien lokalizálta.

* Olcsóbb minden hirdetett enged
méiivnél a Krausz Árminnál, Tcmesvár-Bel- 
város, Zápolya-utca (>. szám alatt vásárolt 
legjobb minőségű és szolid kivitelű bútor. 
Szigorúan szabott olcsó árak. 4

— Jégszekrényeket, jéggyártógépeket, 
fagylaltgépeket, mángorló- és ruhakisajtolo 
g-pekot ajánl Scherter Ottó vaskereskedóse 
Turnest ár.

— Nyári menetrend, hivatalos kiadás, 
ára 40 filler Kapható a PolaUek-féÍQ könyv- 
ki reskidésben, Te m es vár

* Legújabb kalaptük és brochettek 
Baruch Üveeudvar Temesvár.

— líryék csak buziási Phönix vizel. Első. 
rondü legolcsóbb ivóvíz, mely felülmúl minden más 
ásványvizet. Megrendeléseket átvesz a helybeli jó- 
zsefvárosi raktár, Vaspaiyasur 4. — Telefon 862.

A magunk ügye.
A „Temesvárer Zeitung“ támadása.

A temesvári választási mozgalom csata 
zajába egy uj hang szól bele. Ezt a hangot 
régen használták, amikor még a magyar 
zsurnalisztika bö csőkorát élte. Mert a poli­
tikai harcokban mindenkor megengedett 
eszköz, hogy az egyes saj'Corgánumok az 
ellenpárt eljárását kritika tárgyává tegyék, 
de már újabban Ízléses újságírók nem szok­
ták laptársaik közleményeit bírálat tár­
gyává tenni, pláne, hogy ha az ilyen bírálat 
nem más, mint a legvehemonsebb, de egy­
úttal mind- n alapot nélkülöző támadás.

A „Temesvárer Zeitung“ tegnap este 
megjelent szamában bennünket minden ok 
nélkül meggyanúsít, megtámad és hazugnak 
nevez. Nevezett lap ecy közleményében fog 
lalkozik a „Polgári Újság“ tegnapi számá­
ban megjelent napihirével, amely beszámolt 
a AJ vau part józsefvárosi pártvacsorájáról. 
Mi ebben a hírben regisztráltuk, hogy 
hányán vettek részt a társasvacsorán s kik 
volt ik jelen. Közleményünk befejezése igy 
szólt:

Mivel azonban h:ro járt, hogy a szo­
cialisták a vi csora fogásait záptojássá 
akarják szaporitari, ezért vagy 15 — 20 
rendőr cirkált t, városi bérpalota könnye 
kén. A kirendelés azonban hiába történt 
mert a vacsoiát zavartalanul fogyasztót 
ták el.

Nos hát emiatt a teljesen objektiv 
regisztrálás miatt a T. Z. nekünk rohan 
mondván, hogy a T. Z. tudósítója az egész 
Küttl-téren éo a vendéglő előtt nem látott

több mint három rendőrt s egyben hozzá­
fűzi, hogy „tt szociálistik nem is gondoltak 
arra, hogy a „Polgári Újság“ háta mögött 
álló uraknak (Hintermännern) és a szer­
kesztőségnek megtegyék azt a szívességet, 
hogy a Kereskedelmi forgalmat tojásokkal 
emoljék, bármennyire is fáj ez az illető 
uraknak.“

Bizony ennél alapta'anabbul, teljes 
rosszhiszeműséggel nem lehet eav támadást 
előráucigélni, mint ahogy a „Temesvárer 
Zeitung“ tette. Mert ha a T. Z cikkírója 
nem a banketten pezegősasztal mellől szem­
lélte volna a Küttl-teret. akkor nemcsak 
három rendőrt látott volna és nem is volna 
merészsége, hogy egy lap igaz közleményét 
hazug módon kétségbe vonja. Hí a cikkíró 
ur velünk együtt csak egyszer végigment 
volna a Küttl téren, akkor erkölcsi érzése 
nem engedné meg, hogy lelkiismeretes 
uj .ágirók tudósításait hazugnak nevezze.

Mi igenis, ha kell tanukkal is bizo­
nyítjuk, hogy a vendéglő előtt egy rendőr- 
biztos vezetésével egy rendőrcsapat volt ki­
vezényelve, amelynek egy része polgári 
rendőrökből állott, egy másik része a téren 
cirkált, egy harmadik része in eg 5, köz­
vetlen a Dreher féle eőrcsarnokkal szemben, 
ahol a bankett lefolyt, az úgynevezett kis­
partiban húzódott meg és várta az esetleges 
parancsokat. Ez a való tényállás és azt 
bármikor szavahihető tanukkal be is bizo­
nyítjuk.

Azt mondja a Temesvártr Zeitung, a 
mindenkori kormánypárti lap, hogy lapunk 
háta mögött álló uraknak fájt az, hogy a 
szociálisták nem dolgoztak záptojásokkal. 
Ezt a valótlan állítást ismét kénytelenek 
vagyunk a leghatározottabban visszautast- 
ani, mert mi mindig függetlenül harcol­
unk a közérdekért, soha senkitől befolyá- 
olni nem engedtük magunkat és igy a 
Untermann féle vakmerő gyanúsítást azokra 
kell áthárítanunk, akik állami szubvencióért 
jármikor készek arra, hogy a becsületes 
magyar sajtó munkásait meggyanúsítsák.

A T. Z. támadására azért idéztük szó­
szerint cikkünk elején laptársunk által in­
kriminált néhány sort, hogy rámutassunk 
arra, hogy mennyire rosszhiszemű ál Ma 
az, amely a fenti sorokból ki tudja olvasni, 
logy nekünk fájt, amiért a szociálisták nem 
tüntettek záptojással. Mi mind inkor elitél­
tük a meg nem engedett eszközökkel való 
íarcot s a szociálistáknak legutóbbi, Apponyi 
Albert gróf eilen intézett kő és záptojás­
tüntetését épugy Ítéltük el, ahogy rossza- 
ásunkuak adtunk volna kifejezést abban az 

esetben, ha akár Návay, akár más jelölt 
ellen bárki is az őköljog alapján harcólt 
volna, vagy »kar küzdeni a jövőben.

Ezeket voltunk kénytelenek elmondani, 
logy visszaverjünk olyan támadást, amely 
alaptalan és valótlan állításokkal, semmi- 
képen sem kartársi lojalitással akart repu­
tációnkon egyet ütni.

Közgazdaság.
)( Gabona elvámolás. A lemosván kereske­

dőim i és iparkamara közli az érdekeltekkel, hogv a 
m. kir. pénzügyminiszter kisérletképea és a minden­
kori visszavonhatas fentartásával 1910. ev végeigter- 
jdö hatálylval felhatalmazta a vámhivatalokat, hogy 
mlesztelt állapotban levő gabonánál a fél kívánsá­

gára a vasúti kocsin kitüntetett önsúly helyett a 
kocsinak a fuvarlevél-n bejegyzett önsúlyát vehes­
sek az elvámolás alapjául.

)( A budapesti gabonatőzsde. A délelőtti 
gabona-határidőin let irányzata lanyha. Fél 2 urakor 
a következők voltak a záróártol amok : Búza májusra 
1171. Búza októberre 9 96 Roz^ októberre 7.60. 
Zab októberre 6 45. Tengeri májusra 5'55. Tengeri 
júliusra 5 62.

Késeáruilelet menete: 15—10 fillérrel olcsóbb 
áron elkelt (50 kilogrammonként) 3000 mm. búza. 
Rozs 10 fillérrel csökkent. Egyéb termények ára alig 
változott

Jiuza Tiszavidéki 200 mm. 29 10 K felső, 300 
mm. 24 — K 460 mm. 24 10 K, 150 mm. 24'— K, 
felső, 500 mm. 24.20 K. felső. Psstvidéki 100 mm. 
24 20 K, Fehérni egy ei 150 mm. 24- — K.

Hoz*: 200 mm 1610 K. 100 mm 16 00 K, 
ICO mm. 16.10 K, mind készpénzlizetés mellett pari­
tásra.

Tengeri : 100 mm. 11.40 K. készpénzlizetés
mellett, ab Budapest.

Felelős szerkesztő: Vad Ferenc.

1mm iwgigi
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E rovatban minden szó egyszerű beiktatása 4 fillérbe kerül, vastagabb betűkkel 8 fillér, legkisebb hirdetés 40 fillér.

Levelezés.
laixenhurg

levele van.

Enxeu I» ti rgnak
levél ment.

(wépiróuő
levele van kívánt helyen.

Gépírón«
válaszát várja Bokácsio.

Gépiróuó
levél ment.

liUXfiilMirg
levele ment, vegye át.

Vidéki
levél várja kívánt helyen,

Gépirótiö
vegye át levelét!

Mzöfüzkénck
levele van.

Szöszke
levél ment.

Melyik
fiatal, csinos, feltétlen 
igéző urinő hajlandó szigo­
rú titoktartás mellett igazi 
úri emberrel barátságra 
lépni. Önzetlen, odaadó 
barátnője lenne minden 
anyagi érdek kizárásával? 
Kor és vallás nem ha­
tároz. Levelet „Külön­
leges“ jeligére kér a ki­
adóhivatalba. 149

JÉu vagyok
a falu rossza, szeretném 
ha egy barna kis lány 
megjavítana a vállalkozót. 
Örökké szeretni fogom, ha 
ir „Falu Rossza“ címen 
a kiadóba. 170

fll-ik pont
ha csak egy picikét sze­
ret még, Írja meg, vagy 
mondja meg mikor talái- 
kozhatik újból a feled­
hetetlen délután megis­
métlésére imádó Pezsgő­
jével. 174

liiadó it szivfin
mely tisztességes_,érzelmü 
ur venné ki? Orökhére 
egy tisztán érző szív, 
akinek ilyen van, az Írjon 
„Szívesére“ cimen a ki­
adóba és jelezze e helyen.

171

■i pT krajcárért meggyőződhetik, hogy 
a Kulka-féle, rrcntoltartalmu 

sósborszvhz a legjobb. 
— Prób. üveg 30 fillér, 
nagy üveg 1 korona. 
— Kapható egyedül a 

Városi gyógyszertárban (A fekete 
sashoz), a szemináriumi templommal 

szemben.

ROBÜR
Ne az olcsó ár legyen 

Irányadó
hanem a jó és szolid áru, mert 

az biztosit állandó vevőkört.

Ajánlja a Fegyver-, 
Styria-, Naumann-féle 

kerékpárjait.
Stamm Ede utóda

BESCH FERENC
Temesvar-Btivaros, Mere -utca 4.

v.v.'M, i

I rl ember
szeretetre méltó független 
molett asszony magával 
vinne négy hétre Szliács 
fürdőre, minden költségét 
fedezem. Teljes című 
levelek .Fürdőzni kelle­
mes“ jeligére a kiadóba 
kéretnek. 172

Hölgyeim.
Ki tenne toldogá önzet­
len szerelmével boldog­
talan ifjút? Szívesen 
vénéin szalmaözvegy aján­
latát, ha elküldi „Boldog­
talan" jeligére a kiadóba.

173

Margit !
Nem tudom elhinni! Nem 
igy van! Minek o félel­
metes bizonytalanság, ha 
maga mini mondja még 
mindig a régi ne titko­
lódzók, leplezze le sze­
relmünket N talán sikerül 
tervünk ? ? ? Kézcsók Bu­
bitól. 108

belem
gombolom, mindig csak azt 
gondolom, mily jó lenne 
ha volna nékem is egy 
kis angyalom. Ki lenne 
az? Írjon „Luxenburg“ 
jeligére a kiadóba. 153

Különféle.
f így védi lmok

ki a magyar, német és 
román nyelveket bírja és 
Írógépén gyakorlata van, 
alkalmazást talál Schim- 
merling Ármin dr. ügyvédi 
irodájában. 175

Vanalóiió'
blúzokat, szoknyákat, 
ingeket s mindenféle 

finom vasalást vállal. 
Adler Hennin, Helvét-u 3.

107

í sfJHhelyiség
a józsefvárosi piac köz­
vetlen közelében, szép tá­
gas helyiség, június 1-ro 
kiadó. Bővebbet telefon 
749. szám. 135

IKSaoíó iné z,.
Erzsébetváros Árok-utca 
5, szám alatt mely 4 szo­
bából,? nagy gyümölcsös 
kert vb tagns udvarból 
áU____________________ BŐI

.8 oil 8»
fiatal leány, gyermekhez 
délelőttre kerestetik. Aján- 

„ Gyermekszerető“ 
a kiadóba külden- 

150

latok
cimen
dók.

IjkiNMKltíii, liemle-teíegiezi
I“ IuGlU, U íh'ákM Vw*

azonnal eladó. — Felvilágosítást ad
M oimtr Mátyás Józsefváros

:: :: Pacsiita-utca 12. :: ::

Vadászén!ő kiizség elöljáróságátol.

Hirdetmény
677/91. c.

Vadászerdő község elöljárósága ezennel köz­
hírré teszi, hogy Mosnicza község határában levő

40 h,olcL
1910 év október hó 1-tól 0 egymás után következő 
évekre nyilvános árverés utján 19111. év május hó 
28-án, d. e. 9 órakor Vadászerdo községházánál

haszonbé be Fog adatni.
Kikiáltási ár 1000 kor.
Egy évi beriet értékben vagy készpénzben az 

árveréskor bánatpénzül leteendő
A többi árverési feltételek a községházánál 

betekinthetek
Az tiö'l.jitrosiág.

Női és férfi

Illatszerek
Ngiortkoesík

Utazoliörőntlok
>oi kézitáskák 

Spe rf játékok
Jáíék áriak

nagy választékban ajánlja

71

1 gumi
j] pHT a Eegolesohban

beszerezhetők a

Linóleum
áruházban

3«nc herceg - utca $z.
- Telefon 1031. -

Akinek
ismere ttség híján

házast,‘trsra,
nevelőre,
üzletvezetőre,
könyvelőre,
Regedre,
ispánra,
gazdatisztre,
kulcsárra,
vincellérre,
kertészre,

I kulcsárnőre,
I gazdasszonyra, 

szakácsnőre, 
szobaleányra, 
házi- vagy 
irodaazolgara, 
pénz beszedőre, 
házmesterre,

van szüksége.

Aki
bérbead íi kivan

birtokot,

vadászterli-
letet,

lovat,
halászatot,
telket,

Aki
mindezeket vétel vagy bérbe­

vétel céljából keresi ;

tiki
valamely állást betölteni kíván : 

legbiztosabban ér célt, ha a

Polgári Újság
H 1 > !• <5 ll i !• <1 «1 t Ó H í

rovatát hasznai, a.
Célszerli az apróhirdetés szöveget 

LKVKLKZÖ-LAPON beküldeni.

Polgári Ujs-.g
kiadóhivatala. Mercy-utca fi. sz. 

— Telefon fiún —

Lsvélbéiyegekbüii
is lehet az apróhirdetések 
árát mellékelni, ezen eset­
ben azonban célszerű ajánl­
va küldeni a levelet, mert 
különben a hirdetés meg­
jelenéséért a kiadóhivatal 
felelősséget nem vállalhat. 
A kiadóhivatal fentartja 
magának a szövegvaltoz- 
latási jogot oly hirdöté—

Bekkel szemben, melyek­
nek megjelenését kizárja 
a hirdetés tartalma, ér­
telme. — Beérkezett aján­
latok at a kiadóhivatal bár­
mely cimro továbbit, ha a 
hirdető e célra megfelelő 

postadijat küld.

Polgári Újság
apróhirdetési levelezőlap­
jai kaphatók: ti elvárás : 
Dőlt Any tőzsde, Rozsó-u. 
Ilolesehofszky tőzsde. 
Szeminárium-épület. I-cip­
óik S,, Jenő lioroeg-utca 
2. sz. Gyük it a Verona,

I Jenő herceg-utca. Gyáir- 
rüros : Lázárt* vits Gy..

! Kossuth-tér. Vértes Jó­
zsef, Andrássy-ut Dopler 
M..FÖ-U. Kralicsek Béla 

I Páva-utca. Polgár János, 
Három király-utca. Kolm 
Ignác, Széna-tér. József- 
ráros .• Schilling Lajos, 
Erübl-utca Schönberger 
Borítót, Prever-u. Dunai 
Pál, Köt vűs-utca 32. Ebe­
im rJi Péler, Hötvu-j-ti.40. 
Steinlmiisz I{. és fia,
I ri-utca 2. l'ofi'ler Li pót, 
Kossuth-utca. birssé bel­
város : Fischer Gábor, 
Telekház-tér. Grand.jean 
Edém*, Gúzsa - utca 29. 
Stachler .1,, Dózsa-u. II. 
Az apróhirdetési levelező­
lapok ara : 15 szóig 50 f, 
Z5 szóig 80 f, 40 szóig 1 k.

'SS . es * .
ékszerészeknél

Temesvár-Bolváros, Hunyadi-utca 4. sz.
található a legnagyobb választék

teer-, arany- és ezüstárut!)»T
Alkalmi és íuilékok

darabos szélt, oltott mész, inenyezetnád, fedő­
lemez, sziget.1 lő lapok, gipsz, faszéit, osztruui 
kovács- 4-íi y iFo 1Ö0 klgrmonként vagy ölbe rakva 

szén, III/. 11 a. olcsón házhoz szállítva, ajánlja

Schnürer Salamon
tűzifa- és épitőanyag-kereskedés

Hunyadi-ut 80. (aróm.kath. temető átellenében). 
Telefon SOI. Saját házában. Telefon 749. 

Egész kocsivetelekuél külön árszabás.

Telel'oiiHzimi 220.

/prapi'
I# ; • - a-áj-Ov-'
■1 - ífc ■ ±E ifi; FATtit- .ATj^W - ■ 

ItfflrEf: .. É -
«Ai w Ji an tL «A» A má

Temesvár-Beháros, Jenő he ceg-utca

a Panama - kam
r 12 korona.
Dús választék lepmorlornobb

szalmatalapokban és divatos E?athiöl*[i
esernyők, setu,pálcák stb.

Mindán a lujjobu mindégben. Csakis a legújabb faqon 
és szín. Nagy választék. Olcsó árat.

Neumann Alfréd
kalap- és férfidivat áruhaza

Temesvár-Belváros, Jenő herceg-utca 5. sz.

labdaüt ök,

'Vl-ltínttívd

i

A 1 T

Ál

felszerelések
legjobb bevásárlási forrása

műszerész, lát- és kötszorész, 
lényképozö készülékek rak­
tár» javítóm tihely, galvanizá­
lás és köszörülések műhelye

Trim's vár Belváros
Agrár-j alota.

— Árjegyzék Ingyen. —

Délmagyurországi kőnyvnyonnla, TemoHvúr.


